
Інформація про наші інтенсивні курси для 

абітурієнтів, які не знають німецької мови 

 

Реєстрація на інтенсивний курс у Школі ім. Юстина Вагнера відбувається 

виключно через Приймальну та консультаційну службу (ABZ) Державного 

управління освіти Дармштадта. Після того, як ви отримаєте місце, ми 

зв'яжемося з вами, щоб домовитися про зустріч для вступу вашої дитини. 

Учні, які вперше приїжджають до Німеччини і приходять до нас на інтенсивний 

курс (IK), розподіляються до класу IKa і мають щонайменше 22 години уроків 

німецької мови на тиждень. Як тільки з'являється можливість брати участь у 

наступному інтенсивному класі, вони переводяться до класу IKb, а згодом і до 

класу IKc. Рішення про переведення приймається на вчительських 

конференціях IK на основі результатів мовних тестів та успішності учнів у класі. 

Зазвичай це відбувається наприкінці семестру або навчального року. 

В інтенсивному класі IKb та IKc учні закріплені за предметними уроками класу 

наставника для індивідуальних занять. Ці уроки чітко закріплені в розкладі. Це 

дозволяє дітям і підліткам практикувати свої навички німецької мови, 

інтегруватися в школу, познайомитися з однокласниками та вчителями і, таким 

чином, з самого початку вирости в підшефний клас. Розподіл до кураторських 

класів під час інтенсивного навчального періоду здійснюється керівництвом 

школи за погодженням з класною конференцією. При цьому максимально 

враховуються наявні знання німецької мови, бажання вчитися і працювати в 

класі, а також вік. Розподіл може бути змінений, якщо стає очевидним, що учень 

може бути краще інтегрований та підтриманий в іншому класі. 

Приблизно через 1 ½ - 2 роки навчання за інтенсивною програмою учні зазвичай 

досягають мовного рівня А2 Загальноєвропейських рекомендацій з мовної 

освіти і достатньо володіють німецькою мовою, щоб брати повноцінну участь у 

звичайних уроках у загальноосвітньому класі. На цьому інтенсивна програма 

завершується. 

Наприкінці інтенсивного курсу IKc класна конференція приймає рішення про 

остаточний розподіл класів після детальних консультацій з керівництвом школи. 

До уваги беруться наступні питання: 

1. якого мовного рівня було досягнуто на інтенсивному курсі? 

2. яка поведінка під час роботи в інтенсивному класі та на індивідуальних 

заняттях у класі-спонсора? 

Відповіді на наступні питання, серед іншого, стосуються робочої поведінки: 

- Чи бере учень активну участь в уроках німецької мови? 

- Чи показує учень, що він розуміє зміст уроку лише німецькою мовою та 

активно намагається розширити свій словниковий запас? 



- Чи всі завдання в класі та вдома виконуються ретельно та правильно? 

- Наскільки сильною є мотивація учня до зусиль і досягнень як у класі, так і поза 

ним? 

3. у якому відділенні школи і в якій групі можна очікувати успішної участі в 

уроках і чи відповідає цьому вік учня? 

Розподіл до класу та відділення, прийнятий на класних зборах, є обов'язковим 

для виконання. Після завершення інтенсивної програми можна змінити шкільну 

гілку та клас відповідно до вимог законодавства, як правило, не раніше, ніж 

через 1-2 роки навчання в німецькій шкільній системі.  

У період після переходу до основного класу учні відвідують додаткові 

обов'язкові курси німецької мови як іноземної та німецької мови як другої мови, 

щоб покращити свої знання німецької мови та взяти участь у подальших мовних 

іспитах. 

Пані Вікторія Рога відповідає за координацію інтенсивних занять та іспитів. За 

інтенсивні заняття відповідає член правління нашої школи пан Штільгенбауер. 

Обидва будуть раді відповісти на будь-які ваші запитання. 


